



# 传递大爱正能量 福泽州城暖人心

## — 2016年德州福彩公益大事记 —

2016年已经走过,盘点这一年发生在福彩“公益圈”的那些事,我们不难发现,每个公益活动都散发着无限的“正能量”。

回首2016年,全市共销售福利彩票4.2亿元,筹集公益金1.5亿元。德州福彩汇集社会爱心资源对公益福彩的拳拳爱心,以爱之名开展了多项公益活动,以实际行动践行着“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,用爱心谱写着社会公益最强音。

### 牵手互助 守望孤残儿童

孩子们的健康成长,是福彩人心念念的守望。为了能让福利院的孤残儿童像普通的孩子一样快乐地过节,多年来,德州福彩在六一前夕,开展“德州福彩·牵手互助”活动。

2016年5月31日,在“六一”儿童节来临之际,德州福彩中心主任贾学勇带领中心工作人员来到德州市儿童福利院,看望这里的孤残儿童,将精心准备的图书、饼干、糕点等节日礼物送到这群特殊孩子手中,并带去了节日的问候和真诚的祝福。

在福利院领导的陪同下,福彩中心主任贾学勇一行参观了儿童福利院的配套设施,全面了解了孩子的生活、学习、医疗情况。贾学勇主任为这群特殊的孩子发放了节日礼物,并与孩子们进行了爱心互动。让他们也能跟其他孩子一样,拥有一个健康、快乐、难忘的“六一”儿童节,感受到来自社会大家庭的温暖和福彩人的关心与牵挂。

虽然已经连续多年开展该项活动,但是德州福彩人把每一次都当成是新的开始,仍会以饱满的热情一如既往地将该项活动进行下去,为福利院的孩子们解决后顾之忧。其实,只要

我们每个人献出一份爱心,用大手牵起孩子们的小手,相信他们就不会感到孤独,从而感受到社会大家庭的温暖和幸福。

### 福彩助学 圆梦寒门学子

教育是文明圣火,学子是祖国未来。在过去的一年中,德州福彩继续秉承公益理念,以自觉的担当参与其中,寻访寒门学子,众筹民间爱心,助其圆梦大学。他们,因为爱而梦圆,因为爱而改变。

19岁的徐志瑞来自德州市平原县一个普通的三口之家。自幼生父去世,继父左眼失明,母亲患有心脏病,父母二人均无法从事体力劳动。生活的贫困并没有给徐志瑞带来阴影,2016年的高考中,他以717分的高分被北京大学录取,但每年5000元的学费让这个本不富裕的家庭曾一度陷入困境。

在了解到徐志瑞的实际情况后,德州市福彩中心立即向省福彩中心提出申请,并对其开辟绿色通道,简化审批流程。2016年8月31日上午,德州市福彩中心主任贾学勇一行,代表省、市福彩中心将万元救助金送到徐志瑞手中。“钱虽然不多,但承载着所有彩友沉甸甸的爱心奉献,也彰显了福利彩票‘扶老、助残、救孤、济困’的发行宗旨,希望这笔‘爱心钱’分分厘厘用在刀刃上,帮助他顺利完成大学学业。”德州市福彩中心主任贾学勇说。

多年来,一批批受助学子顺利地完成学业,走向工作岗位,在各行各业发光发热,成为国家的栋梁之才。通过福彩爱心助学活动的开展,不仅大大激励了寒门学子自觉树立穷不失志的拼搏精神和心存感恩、回馈社会、传递爱心的良好社会风尚,更在凝聚社会

爱心,营造助学社会氛围、培养国家有用人才方面起到积极推动作用。今后,德州福彩将继续在福彩助学的道路上坚定不移的走下去,用彩友们播撒的爱心点亮更多学子们的未来。

### 爱心不断 助力精准扶贫

困难群众的生活无时无刻不牵动着德州福彩人的心。过去的一年,德州福彩以实际行动助力精准扶贫,传递爱心温暖。

2016年5月25日,德州市福彩中心主任贾学勇,在派驻平原县前曹镇吴韩村第一书记尚键,平原县民政局副局长王忠革的陪同下,到平原县前曹镇吴韩村的部分困难群众的家中走访慰问,为困难群众送去了福彩慰问金和油米等生活必需品及福彩人的真诚祝福。

每到一户,贾学勇都要和这里的贫困群众进行亲切交谈,问寒问暖,详细了解他们的家庭困难,勉励他们战胜困难,坚强生活,并为困难家庭送去了1000元救助金和基本生活用品米和油并叮嘱他们要照顾好自己的生活。

70岁的张汝东老人,是省级特困户,多年患骨结核病,行动不便,无固定收入,完全丧失劳动能力。张汝东唯一的儿子不幸在一场车祸中受伤,患有骨结核的他重新站起来的可能微乎其微,而为了给儿子看病,他却四处求医,积蓄几近花光却治疗未果。看到福彩中心的工作人员送物又送钱,张汝东眼里满含泪水,一直重复着“感谢”。

此项活动的开展,进一步诠释了福彩公益、慈善的精神,增强了德州福彩人的使命感和责任感,激励每一位员工以更加饱满的热情投入到福彩的销售管理工作当中,德州福彩将继续

秉承宗旨,挖掘社会爱心资源,筹集更多公益金,为更多的弱势群体提供帮助,为德州市福利公益事业保驾护航。

一次次的公益活动,一个个的暖心故事。2016年,德州福彩所传递的公益正能量其实远远不止这些,我们不再一一细数。

德州福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨却始终贯彻如一。2017年,德州福彩将继续以一颗赤诚之心,帮助更多需要帮助的人,使更多的人感受到来自福彩的温暖,让大爱福彩福泽州城、彩绘人生!



最高奖金100万元

# 福彩刮刮乐 天天送汽车

全省送出30辆 每辆价值12.69万元

初八送8辆 还有2200个千元红包



### 活动时间

2017年1月12日—2月11日(腊月十五—正月十五)。

### 活动规则

活动期间,在山东省内购买福彩刮刮乐“丁酉鸡”5元、10元、20元募捐类品种,用手机扫描玩法区内的二维码,参与抽奖活动,就有机会获得别克SUV,还有机会再获千元红包(彩票)。

详情请咨询各福彩投注站 咨询电话:96677

扶老 助残 救孤 济困



扫描添加关注  
德州福彩官方微信



扫描二维码参与活动  
山东省福利彩票发行中心